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 صفحه دو تعداد صفحه:                                                                                       ........................... :نام  و نام خانوادگی دانش آموز

 سوال25  تعداد سوال:                    گرگان                                                                                            شتمه: پایه تحصیلی  

 دقیقه 45 :زمان پاسخگویی                              1علی مدنی                                                                    علوم تجربی: عنوان درس  

 1400/  3 / 1   تاریخ آزمون:                                           نجفی                                                                   ماه خرداد  نوبت آزمون:   

 ........................ شماره کارت:                                                                                                                                                        
            

            لاتمتن سواصفحه اول                                                                               بارم
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در صورت نادرست بودن علت و یا های زیر را مشخص کنید و عبارت هر یک ازدرست یا نادرست بودن *

 .بنویسیدسوال را  جمله صحیح 

                          (  نادرست /درست)                          .تبلور مواد مذاب است، ترین راه تشکیل کانی های قیمتی هم م ( ا

 (  درست/ نادرست)  جسم به جسم دیگری منتقل می شود.    با مالش دو جسم پروتون ها از یک  ( 2

                                                 (  درست/ نادرست) با افزایش دما مقدار حل شدن گاز اکسیژن در آب بیشتر می شود.                  ( 3

                                               (  درست/ نادرست)              .نیمکره های مخ به صورت جداگانه و مستقل از هم فعالیت می کنند (  4

 (  درست/ نادرست)                                                       .مجازی استهمواره تصویر در آینه تخت (  5

   )درست/ نادرست(                         .پدیده ی رنگین کمان به علت تجزیه نور سفید اتفاق می افتد   ( 6

 (  درست/ نادرست)                                                 .گرانیت جزء سنگ های آذرین بیرونی است  ( 7

 (  درست/ نادرست)                بر اثر سوختن شمع فقط کربن دی اکسید و گرما تولید می شود.    ( 8

 (  درست/ نادرست)    .از هم جدا کرد توان مانند بارهای الکتریکی آهنربا را می یطب های مغناطیسق( 9

 (  درست/ نادرست)                                   .د رسوبات را با خود حمل کند نهم می توان ها یخچال(  10
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 .های زیر گزینه درست را انتخاب کنید** در پرسش

 .نوترون است. این ذره یک   .................  است 6پروتون و  4الکترون ،  6داری    Aذره ( 11

 ایزوتوپ د(               ذرة خنثی ج(                         یون مثبت  ب(                یون منفی   الف(

 ؟ بیشتر منابع نفت و گاز در بین کدام گروه از سنگ های زیر یافت می شود ( 12

  آذرین بیرونید(               آذرین درونیج(               دگرگونی ب(         رسوبی   الف(

 در مادة زمینه ای استخوان ها چه املاحی به صورت فراوان وجود دارد؟ ( 13

  د( آهن و فسفر         کلسیم و فسفر (ج         کلسیم و پتاسیم (ب   کلسیم و سدیم     (الف

( چپ به راست از)  ترتیب به کاستمان و رشتمان تقسیم از بعد است تن فام 46 دارای ای یاخته (14

بود؟ خواهد تن فام چند دارای آن از حاصل های یاخته   

 46 – 46( د                23 - 46( ج                         23 - 92( ب                         23 -23( الف

 بدهد؟ تشکیل یا آینه ها می تواند از جسم ، تصویری بزرگ تر(کدام آینه 15

 الف(آینه محدب )کوژ(      ب( آینه مقعر )کاو(     ج( آینه تخت          د( هر سه مورد
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 1400خرداد ماه   1صفحه  دوم                                 سوالات    علوم تجربی هشتم    دبیرستان علی مدنی

 ؟ر تهیه گچ استفاده می شوددکدام کانی ( 16

 رافیتگد(                      الکتج(                        یپسژب (                     الیتهالف( 

 ( کدام عنصر زیر در ساخته شدن هورمون های غده تیروئید به کار می رود؟17

 ج( ید                   د( پتاسیم               الف( سدیم                      ب( کلسیم 

( وقتی جسمی الکترون بگیرد دارای بار الکتریکی .............. و وقتی الکترون از دست بدهد دارای بار 18

 الکتریکی ............... می شود ؟

 منفی -د( مثبت              مثبت -منفی                ج( مثبت  -مثبت              ب( منفی  -الف( منفی 

 ؟ به ترتیب جزء کدام دسته از سنگ ها می باشند ریولیت  –سنگ گچ  -رمرم( 19

             رسوبی -دگرگونی -ذرینآب(               دگرگونی-رسوبی-ذرینآالف(

 رسوبی -آذرین -دگرگونی د(                آذرین -رسوبی-دگرگونیج( 

 به گوجه فرنگی منتقل کرده اند.   .............  ( ژن مربوط به صفت مقاومت در برابر سرما را از20

 گاو            ب( خرگوش               ج(باکتری            د( ماهیالف( 
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 .دهیدکوتاه  به سوالات زیر پاسخ***

 به چه روش هایی می توان خاصیت مغناطیسی آهنربای الکتریکی را افزایش داد؟ (21

 

 .عوامل مؤثر بر هوازدگی فیزیکی را نام ببرید (22

 

الف ( وقتی پرتو نور از یک محیط رقیق وارد یک محیط غلیظ می شود ، دچار چه پدیده ای می ( 23

 ؟شود

 ب( در این شرایط آیا به خط عمود نزدیکتر می شود یا دورتر؟

 

 همراه با رسم شکل توضیح دهید. ؟پدیدة خورشید گرفتگی چگونه ایجاد می شود( 24 

 

، جریان ولت وصل می کنیم  220اُهم ولتاژ    55به دو سر یک وسیلة برقی به مقاومت الکتریکی   ( 25

 الکتریکی که از این وسیله می گذرد چند آمپر است؟
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  و سربلند باشید. موفق
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